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 În organizarea Uniunii Regionale a Românilor din Transcarpatia “Dacia”  şi a Primăriei localităţii
Strâmtura, a avut loc ediţia a şasea a Concursului literar Mihai Eminescu. În deschiderea
manifestării, invitaţii din ţară, reprezentanţii administraţiilor locale şi organizatorii au participat la
o slujbă de pomenire oficiată la biseriaca românească-ortodoxă din comună. Preşedintele
Uniunii Regionale a Românilor din Transcarpatia “Dacia”, Ion M. Botoş, a deschis oficial
manifestarea culturală, după care a urmat vernisajul expoziţiei de carte Mihai Eminescu. 
      La concurs au participat zeci de elevi din 12 localităţi locuite de românii maramureşeni,
respectiv Strâmtura, Dobric, Bouţu Mare, Apşa de Mijloc, Topcino, Biserica Albă, Slatina,
Cărbuneşti, Bouţu Mic, Apşa de Jos, Şcoala de Arte din Apşa de Jos şi Plăiuţ. Ca la fiecare
ediţie, profesorii şi-au pregătit foarte bine elevii, aceştia prezentând cu tot sufletul poeziile
poetului nepereche. Cântecele pe versurile lui Mihai Eminescu au creat o ambinaţă specială
întregii manifestări. 
      Juriul, format din prof. dr. Dorel Todea-preşedinte, prof.dr. Ioan Petrovai, prof.drd Natalia
Lazăr, prof. Evgenia Popovici, prof. Valentina Borra, prof. Ana Pucisca, prof. Niţa Şuşca, a
punctat atât calitatea interpretativă a concurenţilor cât şi originalitatea costumelor populare.

  

Marele premiu al concursului a fost câştigat, de către Anghelina Iodi, elevă în clasa a IV-a a
şcolii din Apşa de Jos. Organizatorii a împărţit numeroase premii, au fost stabilit şi un
clasament, câştigători fiind însă toţi copiii participanţi la concurs sau spectatori, dascălii şi
publicul prezent în număr mare, cei care au organizat manifestarea în cinstea limbii române, a
identităţii naţionale a românilor de peste Tisa. Din partea municipiului Sighetu Marmaţiei au fost
acordate două premii: un premiu din partea viceprimarului Ovidiu Nemeş şi unul din partea
redacţiei Radio România Sighet. 
      La manifestare a participat din partea Consulatului României la Cernăuţi viceconsulul
Denisa Gabor şi un grup de peste treizeci de personae, reprezentanţi ai românilor din judeţele
Satu Mare, Maramureş şi Bihor.
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